

杭州扩大住房限购范围 本地户籍限购第三套

杭州市住房保障和房产管理局2日傍晚发布《关于进一步调整住房限购措施的通知》，明确自3月3日起进一步调整住房限购政策，将富阳区、大江东纳入限购实施范围，升级非本地户籍居民限购措施，并对本地户籍居民家庭限购第三套住房。

《通知》要求，扩大限购实施范围，自3月3日起，富阳区、大江东产业集聚区纳入限购范围，在市区范围内统一执行限购措施。同时，调整非本地户籍居民家庭购房须提供的个人所得税或社会保险证明年限要求，由原有“自购房之日起前两年内在本市连续缴纳1年以上”调整为“自购房之日起前3

年内在本市连续缴纳两年以上”，非本市户籍居民家庭不得通过补缴个人所得税或社会保险购买住房。《通知》还增设了针对杭州本地户籍居民家庭的限购措施，明确暂停对已拥有两套及以上住房的本市户籍居民家庭出售新建商品住房和二手住房。2016年9月杭州部分

区域重启限购后，大批购房者涌入不限购的富阳区和大江东。根据透明售房网研究院的数据显示，大江东近3个月的外地购房者比例已经超过四成，富阳区外地购房者比例也明显上升。与此同时，杭州本地人在限购区域购三套住宅以上（含）比例上升明显。 据新华社



禁捕

3月2日,记者从农业部在武汉召开的专题部署会上获悉,2017年我国对长江流域水生生物保护区正式实施全面禁捕,以加强长江水生生物资源和水域生态环境保护。 新华社发

商务部回应“乐天”事件:外企在华经营须依法合规

针对韩国军方与乐天集团签署部署“萨德”换地协议一事,商务部新闻发言人孙继文2日表示,中方对此坚决反对。中国欢迎包括韩国企业在内的外企来华投资,但前提是其在华经营必须依法合

规。在商务部2日召开的例行发布会上,孙继文说,美韩的行动严重损害中国的战略安全利益,也损害了中韩合作的民意基础。我们理解有关方面维护自身安全的合理关切,

但一国安全不应建立在损害别国安全的基础上。他指出,中方坚决反对在韩部署“萨德”系统,强烈敦促有关方面停止相关部署进程,不要在错误的道路上越走越远。关于乐天集团的问

题,孙继文强调,中国政府重视对韩经贸合作,中方欢迎包括韩国企业在内的外国企业来华投资兴业,并始终保护外国企业在华的合法权益,但前提是有关企业在华经营必须依法合规。 据新华社

报告称我国涌现131家“独角兽”企业

科技部火炬中心联合长城企业战略研究所1日发布的《2016年中国独角兽企业发展报告》显示,2016年全国“独角兽”企业数量达到131家,较2015年增长61家。全国区域创新生态进一步优化,创新实力持续提升。

报告显示,131家中国“独角兽”企业的总估值达4876亿美元,平均估值37.2亿美元。其中,涌现出了7家估值达100亿美元及以上的超级“独角兽”,估值占比46%,分别为蚂蚁金服、小米、阿里云、滴滴出行、陆金

所、美团点评和大疆创新。新增的“独角兽”主要分布于人工智能、大数据、云计算、企业服务、社交、网络安全、新媒体等技术创新与“技术+模式”创新的行业领域。目前,中国已经有16个城市出现“独角兽”企

业,其中,北京、上海、深圳、杭州依托良好的创新创业生态,成为中国“独角兽”企业主要集聚区域。“独角兽”企业爆发式成长需具备六大机制,即合伙、跨界、平台、生态圈、引爆点和自成长。 据新华社

长征七号火箭通过出厂评审 4月发射天舟一号

全国政协委员、中国航天科技集团公司科技委主任包为民2日接受采访时说,长征七号遥二运载火箭近日顺利通过了出厂评审,即将运往中国文昌航天发射场,为4月发射天舟一号货运飞船作准备。包为民说,长征七号运载火箭是我国新一代中型运载火箭,近地轨道运载能力13.5吨,2016年6月25日在中国文昌航天发射场首飞

成功。此前,天舟一号货运飞船已于今年2月13日运抵中国文昌航天发射场,开展发射场区总装和测试工作。天舟一号是中国自主研制的首个货运飞船,它将和天宫二号交会对接,为天宫二号“太空加油”,开展推进剂在轨补加等技术验证,为中国2022年前后建成空间站“搭桥铺路”。 据新华社

妇女节专场特惠

系列商品3.8折

刷三百贵宾卡再享贵宾折扣

工会5·1服务卡 超值尊享

在指定优惠基础上,刷工会5·1服务卡再享
满300元减50元

3月3日-3月17日

惠动南城床品潮流 超值婚庆床品盛宴

购物满赠四重礼

一重礼:超值婚庆床品“超值满赠”
二重礼:满额赠礼
三重礼:满额赠券
四重礼:满额赠礼

经典品质,名品荟萃,震撼低价,惊喜不断

床上用品 5折+折后8折+贵宾折扣

精彩女人季 尚新在三百

品牌黄金铂金钻石珠宝五金首飾專營 “女神节”
中国红 中国风 中国情 中国美 中国礼 中国情
中国情 中国美 中国礼 中国情
中国情 中国美 中国礼 中国情
中国情 中国美 中国礼 中国情

2F 春品鞋子 全面“约惠”上市
(对半起折后再减38元)

“女神 我在这里等你” 春鞋特推款38元

“约惠春天” 2017羊毛战衫 佳友服饰“联手就惠”

新春品牌毛衫携手特惠羊毛衫3.5折起,羊绒衫4折起
羊毛衫羊绒衫羊绒区: 东原·利比亚-意大利进口

春暖花开“醉”女人

TIME: 3月3日-3月17日 女人

38 约惠女人节

爱上你,绽放美丽

品牌女装,又购大惊喜
三百商场购物满500元,送购物券一张
满1000元,送购物券两张